

的內在精神覺醒

耶穌第七講道...十二歲的老耶穌在寺

(1871年12月26日) => 路加福音2 : 42-50

路加福音2, 4250 : “當他十二歲的時候，他們去了耶路撒冷過節的習俗了。當他們已經履行的日子，他們回去，孩童耶穌仍舊在耶路撒冷;約瑟夫和他的母親不知道。但是，他們以為他已經在人群裡，走了一天的旅程;他們找他親戚的熟人和之間。而當他們找不著他，就回耶路撒冷去找他。和他來傳遞，這三天後發現他在殿裡，坐在教師中間，一面聽，一面問。所有聽見的人都驚訝他的理解和答案。而當他們看見了他，他們都驚訝：他的母親對他說，兒子，你為什麼這樣待我們？看哪，你父親和我傷心來找你。耶穌對他們說，是什麼讓你們找我呢？豈不知我應當做我父親的事嗎？而且他們不明白他對他們說的這席話。 “

這段文字也從路加福音採取並用三天，我住在寺廟。我所做的，從聖經你已經知道，因為幾年前我詳細解釋它給你。我們應知道，因此，看它會在精神上重複我的第二個來之前，是的，其實已經重演過程。你可以從這個重複增益應結論今天的話。

看哪，我的孩子，我一再告訴你，在那個時候每個動作-從我的生日我的復活升天-具有雙重，三重實際上，意義。不僅對猶太人民，但對於所有的男人和稍後來的時間重要的是什麼，然後我做了並講話。這也是-達到了遠遠超出你的地球-意味著我跟隨我用好奇的眼神動作，在整個精神世界，看如何我，作為一個人，完成我給自己定的任務。

置身於一個地球居民的人體完全覆蓋，我只好打去人性的全部激情，為了從這種束縛掙脫，精神化，再一次回到那我來的地方。就像每一個孩子，我不得不逐步完善我的靈魂，發展以適應我的精神靈魂，我已經吸入了我自己的概念和觀點，所以，結束我的俗世的職業生涯，我能證明我的精神怎麼帶我回來的，不只我自己的精神在其所有的嚴重性，也知道如何發展我的人的靈魂。

因此，我證明了精神的偉大境界，我兒子的名分如何才能達到，樹立榜樣-作為一個生活，掙扎和痛苦的人-如何在什麼樣的價格才能達到和我在一起的統一。如果人的靈魂發展，在我的精神發展，比用普通人類小孩更快的進步，如果在我最早的童年我已經說出的精神的話，當別的孩子還沒有學會說話，因為這種情況時我在寺廟三天，給了解釋，甚至創造奇蹟， - 你一定要記住是誰的靈在這位耶穌內呈隱性，以及如何輕鬆地將它通過人體照至少挑釁。您還必須牢記，其他人有我沒有我的壽命，但只有33稍縱即逝年間，直到我的三十年，我的俗世人成熟的偉大壯舉，然後仍然存在僅用三年時間奠定了至高無上的，永恆的，偉大的精神教導的基石，沒有這神界也間接的物質世界不可能繼續存在。

在我的創作不足以巨大的力量和素質存在的精神。他們還必須知道出於什麼目的，為什麼我給了他們這樣的完美，讓他們通過明智地使用它，會尊重我的，他們的創造者，並學會充分理解我和我的創作。為了神樹立精神的大境界，給整個以及每個人自己的真正的精神價值，教他們認識到此事，因為只有統一的精神必須像精神本身，只能通過較長的方式，完成自己的精神境界，使他們有一天能回到我的，精神化，作為我的精神自我的顆粒， - 為此，我降臨到這個世界，而我的整個塵世的職業生涯，因為眾所周知，你到最後，為這個目的。

因此，我的生日的活動，我的飛行並返回到猶太人的土地，是在給我的人類靈魂的精神教育只是個別，注定階段。同樣的原理也很明顯也是在耶路撒冷的聖殿，我已經在十二歲開始闡述這遠遠超出生活和宗教共同的當時的想法。我的許多聽眾被驚醒，從而思維，因為在整個猶太民族的彌賽亞，由早期的靈感預言預期，集中在我的外貌的。

他們都希望一個完全不同的彌賽亞，當然，並不奇怪，因為人們-尤其是猶太人-是一個外國的壓迫下的所希望看到的解放者。然而，他們都注視下，而彌賽亞從上方傳來。我教的寺廟-在那裡，而不是回答問題，我把對學者牧師令人尷尬的問題-was意味著向他們證明他們的知識如何膚淺，他們聲稱有專有知識的事。我這樣做的寺廟，當時精神的學校，並在眾多聽眾面前，因為這個詞是無限的精神現實的載體將永遠繼續有效。因此，我種我的未來教學的種子。在這些日子裡，我已經得到了我的人，教學的渴望reverers誰仍然忠實。雖然我有後天的支持者，我也做了法利賽人和牧師的敵人;正是通過這兩個對立面，我已經放棄了一塊麵包精神住在孔和其良好計算的水果。已全部同意與我，第四天沒有人會給出進一步的思考對我，

我的教學，尤其是因為我被視為只是一個明亮，有些關鍵的男孩。

這之後，我退到一個木匠的掩護下，從而減損多年從我的關注，有其充分的理由。我希望人們忘記我的神聖精神的早期表現-尤其是在寺廟-並打算作為一個男人的言行什麼人會不相信是男孩還是青年進行確認。即使是瑪麗，我的身體的母親，聽不懂我的話，當我回答她關於漫長的尋找愛的責備：“豈不知我應當在我父的事？”約瑟和馬利亞不明白何謂“我父親的生意”。他們還太投入猶太教，相信宗教在遵守完全由。他們不知道我，我的父親就更少了，因為對他們來說存在著只有一個不可分割的上帝。即使他們已經認識我的神性自我，這種雙重的存在，我和神，或兒子，父親，本來是不可給他們想像的。

因此，它必須發生在我的事工的時候，當人類的親緣關係是即將結束製冰室為人類偉大的精神血緣關係與精神的大境界，我自己已經成熟，使我能夠全面完成我的任務，在我的靈魂，與神聖精神團結，教你，記錄在約翰福音，什麼，因為那個時候，已經在所有的話創造的偉大計劃寫有不可磨滅的劇本：“建立和神聖屬性，解釋和人性和精神尊嚴的正確理解有關的創造者的概念一切事物及其相互關係。”

這是教學，我成立，這是神聖的，永久的目的，因為上帝賦予它，上帝留給他的後人,神作為準繩，展示神如何被愛作為主，造物主，而且-作為父親，怎麼可以接近他。

而現在，我的孩子，一旦你理解我為什麼來到這個世界，為什麼到我的第十二年的活動,及沒有其他，我將帶領你走過去和現在，並解釋了少年時代耶穌的意義和他的問題祭司為您呈現世界的條件。

看哪，在世界上也經常會一個眺望遠方，並沒有看到什麼是接近或-為您的諺語說-一個見樹不見林。

什麼是少年時代的一般意思？他是內在精神的覺醒，當靈魂有意收購知識，當他研究了外在的東西，周圍的環境，但也不是聾的在聲音中，往往從一個希望講什麼不同。人類的這種少年時代，這種覺醒從信仰的長時間的睡眠，尤其是在宗教的事情，這個時候我的第十二年的現在就在這裡。精神運動，正採取一切人的身上，體現著在仔細考慮人們期待

去相信的東西的趨勢，並在問題的覺醒是把到精神當局，誰聲稱你的時間神學家和文士需要學習和唯一的被通知良好。然而，這些機構，因為它們不能回答向他們提出的問題的，要解決的問題的問題。

這種“第十二年”，因為我後來更成熟的教學的先行者，是它帶來和平，但一些人帶來絕望。這又是一句話：“太初有道，道與神同在，道就是神。”這又是兩個字-作為其中，通過所有人的心神閃爍的精神思想的形式表達，激起千其他的想法，並引起了一千換句話說。

此外，在那些日子裡，我的石頭扔只斜;其自身的重量，然後拉下來，導致它滾動並最終下降。因此，我們用這個詞！這就像雪崩。雖然小在一開始，就不斷變大，拖沿一切都變成了深淵。正如雪崩釋放他們蓋的積雪覆蓋的斜坡，使它更容易為太陽的光再一次到達地球母親，因此，思想和文字雪崩粉碎謊言和欺騙的人工建築，並親切閃耀愛照亮和神聖之光溫暖這

已經冰雪覆蓋下保持麻木的心。

這是一個淨化的偉大進程的準備。

即使是社會條件下，精神宗教的人的結果，攪拌，並要求調整，神聖的人權重機構。這是“十二一年或春天必須先在炎熱的夏天，其果實成熟，所以，在秋季收穫，可以在把的。

我第十二年，我兒時，是我春天的一年我的教學年是我的夏天;我的四十天，直到升天-我的收穫時間。

你將看到的一切將如何按照這些規律和週期發展。該年春，發酵的時間，隨後將在夏季年與他們的大風和雷暴，和成熟的，然後由年秋天，我作為收割機，應穀殼從小麥中分離出來，聚集的更好的水果到我的精神天地靈化天體，但禁止壞的到固化物中，然後，在一個較長的路，必須達到這是在較短的一口回絕。

因此，在你的精神生命的春天-通過每個人的心臟內的發酵和純化工藝-準備這樣做，我做了一個更大的規模相同。讓每個人都釋放他的心臟盡可能從所有世俗的東西，讓他可以承受大風和與精神力量後續夏天的雷雨，像在田野的植物和樹木，從勝利風暴出現。那麼就不會有秋只是空的葉子，但完全成熟的果實在言行，無愧于神聖的父親的孩子！

這是贏得我的愛，我的王國和你的靈魂的和平的唯一途徑，你會再發展到已在風力和天氣壯大起來，並不會成為蘆葦搖曳的樹木。

這是在你自己的心哪不斷催促你進步運動時的運動的目的，其原因。因此，聽從我的呼叫，來給你這麼多的形式！它總是意味著你的好，並與我的恩典的幫助下，就可以實現它，只要你有這個意願。阿門。